

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11637 期

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2019年 11月 14日 星期四

农历己亥年十月十八



图为高祥明、高铁为山西省监察委员会驻太钢监察专员办公室揭牌。

山西省监察委员会驻太钢监察专员办公室揭牌

本报讯(记者 陈强)11月13日,山西省监察委员会驻太钢监察专员办公室揭牌。太钢集团党委书记、董事长高祥明宣布山西省监察委员会驻太原钢铁(集团)有限公司监察专员办公室正式成立并讲话。太钢集团党委常委、纪委书记、监察专员高铁主持揭牌仪式并作表态发言。公司相关副总级领导,公司有关部门与单位负责人,公司纪委全体人员参加。

高祥明指出,监察体制改革是事关全局的重大政治体制改革,根据省委、省纪委关于推进省管企业纪检监察体制改革的部署要求,山西省监察委员会在太钢设立监察专员办公室,与公司纪委合署办公,这是对公司纪检监察机构的战略性重塑,是健全党和国家监督体系,加强全面从严治党,推动党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展的一个重大举措。监察专员办公室的成立,体现了太钢贯彻落实党中央和省委重大决策部署的坚定态度和决心,标志着太钢纪检监察工作又迈上了一个新的台阶、站到了一个新的起点,这是太钢政治生活中的一件大事,具有里程碑式的意义。

高祥明强调,面对新形势,公司广大干部职工要从坚决贯彻落实党中央、省委重大决策部署的高度来认识和看待监察体制改革,提高政治站位,增强纪法意识,自觉接受监督;公司全体纪检监察干部要强化政治担当,发扬斗争精神,忠诚履职尽责,依规依纪依法开展工作,以纪检监察工作的高质量为公司的高质量发展提供坚强的政治保证。

高铁代表监察专员办公室作表态发言。他说,监察专员办公室的正式挂牌,对公司纪检监察工作提出了新的更高的要求,面对新使命新要求,大家要按照王拥军书记强化政治担当、强化派驻意识、强化日常监督、强化斗争精神、强化履职能力、强化自我约束的“六个强化”要求,贯通运用执纪执法两项职能,以实际行动体现对党的绝对忠诚,不负组织、企业和职工群众的信任和重托,切实为公司高质量发展保驾护航。

公司纪委、监察专员办公室今后将依据党章、宪法、监察法等党规法规,全面履行监督执纪问责和监督调查处置职责,协助推进公司全面从严治党、加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作。

公司党委常委(扩大)会议提出

扎实做好整改落实“回头看”工作

本报讯 11月12日,公司党委召开常委(扩大)会议,学习传达贯彻我省第一批主题教育单位整改落实情况“回头看”推进会精神,要求公司各级党组织以高度的政治责任感,进一步压实整改责任,强化措施落实,确保主题教育整改落实和专项整治工作取得应有成效。太钢集团党委书记、董事长高祥明主持会议,并就做好整改落实情况“回头看”提出明确要求。太钢集团专职党委副书记、副董事长,公司主题教育领导小组办公室主任韩瑞平传达我省第一批主题教育单位整改落实情况“回头看”推进会精神,并作具体安排部署。

高祥明在讲话中指出,公司“不忘初心、牢记使命”主题教育已经取得了阶段性的初步成果,要进一步巩固、深化和拓展成果,以求真务实的作风、有效有力的举措,确保取得显著成效。就做好整改落实“回头看”工作,高祥明要求,一是要进一步提高思想认识。扎实开

展好主题教育,检视问题是关键,整改落实是目的。要对问题清单进行认真梳理,已经整改的要进一步检视效果,进一步改进、巩固和提高;正在整改的要加大工作力度,确保整改到位;整改周期较长的,要明确阶段性的进度要求,加强跟踪落实,坚决防止对问题躲躲闪闪、不了了之。二是要层层压实责任。各级党委班子和班子成员要对照问题清单,按照领导责任、直接责任、部门责任,逐级进行检查落实。公司主题教育领导小组办公室要加强组织协调,各工作组、巡回指导组要加大工作力度,对整改落实情况进行检查跟踪督办。三是要加强统筹协调,加强对各级领导班子及成员整改落实情况的检查指导。对于“表现在基层、根子在上面”的问题,领导班子及成员要主动认领,真正深入下去,掌握真实情况,自觉接受职工群众监督评价,通过上下联动,开门整改,推进整改措施落地,确保见到实效。高

祥明强调,整改落实工作要以实际效果为标准,坚决防止形式主义、官僚主义,公司上下要通过真抓实干,扎扎实实解决一批影响和制约公司改革发展的突出问题,进一步抓好制度建设,把主题教育的好做法好经验转化固化为基本的工作制度和遵循,长期坚持下去,为明年工作乃至长远发展打下坚实的基础。

韩瑞平提出具体要求,他指出,公司各单位、各级领导班子和班子成员要带头真抓实干,带头深入基层,主动征求职工群众意见,自觉接受职工群众监督。主题教育各工作组要加强统筹协调,切实承担起应有的责任,高质量完成各项任务。各巡回指导组要加强检查指导,确保整改落实情况“回头看”工作取得实效。

公司副总以上领导,公司主题教育领导小组办公室全体成员、公司各巡回指导组组长、副组长参加。

(本报记者)

由工程技术公司总包的岚矿球团超低排放项目,经过全体项目人员精心组织、连续奋战,计划于11月底投运。项目投运后将大幅减少球团焙烧过程中产生的污染物,使排放指标达到国家超低排放要求。 陈晓东 摄 苏勇 文



奋起直追 迎头赶上 勇做我国高端碳纤维的中坚力量

钢科公司党总支

2017年6月22日,习近平总书记视察太钢钢科公司高端碳纤维生产基地时指出,新材料产业是战略性、基础性产业,也是高技术竞争的关键领域,我们要奋起直追、迎头赶上。习近平总书记的重要讲话和指示,给我们以极大的鼓舞和鞭策。省委、省政府将高端碳纤维作为我省产业升级的重要支点,寄予厚望。钢科公司干部职工牢记嘱托、不辱使命,不断深化理解和实践,在奋起直追、迎头赶上的征程中迈出了坚实步伐,取得了丰硕成果。

一、深刻把握习近平总书记重要讲话的时代背景,树立奋起直追、迎头赶上的远大志向和不

屈斗志

习近平总书记指出,自力更生是中华民族自立于世界民族之林的奋斗基点,自主创新是我们攀登世界科技高峰的必由之路。他要求我们要“奋起直追、迎头赶上”,这八个字字字千钧,既讲明了发展的重大意义和差距,更指明了发展的目标和要求。在我国高端碳纤维与国际先进水平还有较大差距的时代背景下,习近平总书记把发展我国高端碳纤维的重任交给太钢,作为太钢高端碳纤维产业的责

任单位,我们感到责任重大、使命光荣。我们坚持登高望远、开阔视野,深刻认识发展差距,变压力为动力,按照集团公司“建设国内领先世界一流的碳纤维产业基地”的战略定位与部署,立志要在国产碳纤维“全、优、特”上奋起直追、迎头赶上。目前,钢科公司积极与航天、航空、海洋、新能源等领域20多家科研院所及企事业单位合作,针对碳纤维应用性能不足、应用领域窄等难点,开展了一系列技术攻关,已经成功获得省部级科研项目10个。(下转第二版)

强化思想武装 凝聚奋进力量